



“就在甘肃 职等你来”

甘肃省百名人社局局长直播带货岗暖心行动第二季启动

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王思璇)甘肃省人社厅、甘肃省教育厅联合主办的“就在甘肃 职等你来”——甘肃省百名人社局局长直播带货岗暖心行动第二季近日在兰州启动。

据悉,全省百名人社局局长直播带货岗暖心行动开展以来,为用人单位和求职者架起了“云端

见面”新桥梁,使广大企业、办事群众及时了解并享受各项政策,让用人单位实现云端“招贤纳士”,让求职者足不出户就能找到心仪工作,实现了就业服务触“屏”可及,得到了广大用人单位和求职者的普遍好评。第二季活动将从提升各级各部门参与度、注重提升活动实效、不断创新就

业服务模式等方面发力,全力促进高校毕业生等青年群体实现高质量充分就业。

启动当天,直播带货活动内容丰富,为广大网友和高校毕业生提供了全方位、多元化就业服务。甘肃科技投资集团有限公司、兰石集团、中车兰州机车有限公司等16家省内优质企业代表

走进直播间,从企业文化、岗位要求、薪酬待遇等方面向网友推介就业岗位600多个。直播期间,同步在甘肃人才网设立了甘肃省百名人社局局长直播带货岗暖心行动招聘专区,开展线上招聘活动,集中发布用人单位招聘信息,线上接收高校毕业生等各类求职人员简历,在线洽谈应聘。

全省各市州、县区人社局局长线上参加直播带货岗活动,各高校也积极动员组织在校生、离校未就业毕业生、有就业意愿的城乡劳动者观看直播并参与活动。启动仪式当日,共有56.7万余人次通过省人社厅、省人力资源市场抖音直播间、微信视频号等平台观看参与。

凝神谋发展 实干兴陇原

“三抓三促”行动进行时

笃定实干 砥砺前行 以“三抓三促”行动助力高质量发展

——访古浪县委书记苏国波

“‘三抓三促’行动开展以来,古浪县坚持能力为先、执行为要、效能为王导向,以‘三抓三促’行动助力经济社会高质量发展,全力打造全省生态治理示范县、绿色农产品优势区、清洁能源产业基地和河西走廊乡村振兴样板县。”近日,古浪县委书记苏国波在接受记者专访时说。

坚持补短板、夯基础,着力提高善思笃行的能力本领。古浪县通过开设“水滴微课堂”“周末读书班”等,开展学习3532场(次)、15.23万人次,党员干部能力素质不断提升。扎实开展“四敢”大学习大讨论大走访主题活动,围绕贯彻新发展理念、破除体制机制障碍等开展研讨交流532场(次)、专题调研263场(次),以实干作风和创新精神推动各领域工作提质增效。精心组织开展党员干部“岗位大练兵、业务大比武”活动730多场(次),让广大党员干

部在“练”中强化技能、在“比”中相互学习,不断提升推动高质量发展的能力和水平。

坚持转作风、强执行,着力增强真抓实干的使命担当。紧扣中央和省委、市委重大决策部署,健全完善定期调度、适时交办、督查通报等机制,梳理重点推进任务113项,建立台账、分类管控,推动各项工作高效落实,特别是积极主动化解历史遗留问题12个,有效降低了相关领域风险隐患。加强督导检查,对全县104个单位开展两轮次督导检查,督促整改问题203个。开展“强学习转作风优服务树形象”推动营商环境“大优化”活动,组织政务服务培训25场(次)、1129人次,在乡镇(街道)、村(社区)和县直窗口服务单位公布干部姓名、电话、服务事项,在县发展改革局设立优化营商环境监督电话,畅通问题反映渠道,回应群

众关切,有力推动机关效能和服务质量提升。坚决纠治落实决策部署打折扣、做选择、搞变通等形式主义、官僚主义,查办问题10件,组织处理29人,党员干部工作作风持续转变。

坚持抓效能、促发展,着力营造善作善成的良好氛围。全力加快项目建设进度,细化任务抓前期、强化保障促落地、精准调度抓进展,开复工重大项目128项,今年1月至4月,全县固定资产投资增长24.7%。深入开展“引大引强引头部”行动,创新招商举措,强化对接洽谈,高效跟踪服务,前5个月,实施招商引资项目71项,落实到位资金18.98亿元、增长190.21%。大力推进现代农业提质增效、绿色工业突破发展、现代服务业优化升级,一季度实现生产总值18.27亿元、增长8.4%,经济发展质量和效益不断提升。扎实开展分级包联惠

企纾困专项行动,“一企一策”帮助企业解决问题152个,切实助力企业发展。大规模开展国土绿化和防沙治沙,完成国土绿化17.2万亩、防沙治沙14.6万亩,特别是县城东西两山绿化栽植苗木60多万株;完成武威市首笔林业碳汇开发交易,开启了“绿水青山”向“金山银山”转变的良好开端。

坚持增投入、优服务,着力提升惠民利民的实际成效。紧盯就业、医疗、教育、养老等领域,持续加大民生投入,今年1月至5月,民生领域投入资金18亿元,占一般公共预算支出的88%,高质高效办理省市县列民生实事。大力推进社会事业发展,实施古浪六幼、大靖五小、古浪县人民医院提标扩能迁建、返乡农民工就业技能公共实训基地、乡镇综合养老服务中心和村级关爱服务中心等社会事业项目32项,总投资

17.2亿元,不断提升公共服务保障能力。深入推进主动创稳,排查调处矛盾纠纷450件,全力巩固和谐稳定良好局面。扎实开展结对关爱行动,省市县各级干部认亲结对3443人,开展结对关爱4986人次,解决困难122件,帮办实事189件,捐助资金17.29万元。

苏国波表示,下一步,古浪县要坚持把开展“三抓三促”行动作为全面贯彻落实党的二十大精神和省、市委部署要求的有效载体,坚持不懈提能力、紧抓快办强执行、全力以赴抓落实、凝心聚力促发展,努力在抓好各项工作中走在前、干在先、落在实,谱写县域经济高质量发展新篇章。

新甘肃·甘肃日报记者 金奉乾



醉美丹霞口 全民狂欢季

6月24日,“醉美丹霞口 全民狂欢季”丹霞口文旅小镇新业态开业仪式在张掖市临泽县丹霞口小镇举行。

据了解,经过数月筹建,丹霞口无动力乐园和丹霞口飞天威亚体验项目正式建成投运。丹霞口无动力乐园,是河西地区最大的无动力乐园,占地面积约15000平方米,乐园内有无动力过山车、攀爬网滑梯组合、魔网穿越、回旋滑索等29个大型游玩项目,是亲子出游的好去处。

图为丹霞口夜游项目。

奔流新闻·兰州晨报记者 曹勇 摄

拧紧燃气“安全阀”！ 甘肃消防集中开展城镇燃气 消防安全专项整治行动

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员刘瑞瑞 记者夏苗)近日,甘肃省消防救援总队部署开展城镇燃气消防安全专项整治行动,联合消安委成员单位成立燃气安全排查整治督导组,深入排查本地区燃气领域安全风险和事故隐患。端午节期间,全省累计检查沿街餐饮场所1200余家,人员密集场所900余家,发现整改火灾隐患2600余处,确保拧紧燃气“安全阀”。

宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故发生后,甘肃省消防救援总队第一时间召开消防安全防范工作紧急视频会,结合全省实际对燃气领域安全隐患排查、端午节消防安全防范和重大风险隐患专项排查整治行动进行部署,要求全省各级消防部门严格按照应急管理、国家消防救援局和省、省政府部署要求,持续深化城

镇燃气领域的隐患排查治理,坚决防范遏制燃气安全事故。

全省消防部门成立燃气安全排查整治督导组,联合教育、市场监管、商务、城管执法等部门对餐饮场所、学校、校外培训托管机构等单位开展燃气安全大检查,重点整治气瓶间违规设置在地下室或半地下室、擅自将气瓶放置于室内就餐场所等违规行为。在全面开展城镇燃气安全排查整治的基础上,重点排查整治餐饮场所、商业综合体、商住混合体、农贸市场、学校、医院、养老院、宾馆、酒店和大排档、小吃店等公共场所和使用年限超过20年的老旧住宅小区燃气安全问题。全省各级消防部门针对本地重点单位实际情况,核查底数台账,一一对应摸排,采取“检查+培训”的形式,全力确保辖区消防安全形势持续平稳。